

Mitől más a Zinzino BalanceOil+?

Áttekintés a legfontosabb jellemzőkről és előnyökről



A márka eredete és a cég központja:	Norvégiában alapították a vállalatot, amelynek központja Svédországban található.
A megközelítés helyességének bizonyítéka:	A termék hatékonyságát a zsírsavak tudományos vizsgálatai bizonyítják. A vérmintákat a norvégiai Oslóban található, Vitas elnevezésű független, kémiai elemzéseket végző laboratórium kezeli bizalmasan, hogy az eredmények helyesek és tárgyilagosak legyenek. Objektív laboratóriumi jelentéseik feltárják táplálkozásunk hiányosságait, illetve hogy szervezetünk miként reagál az étrend-kiegészítőre.
Receptúra:	A saját fejlesztésű, szinergikus összetételű készítmény a pontos követelményeink szerint készül. 60%-a tiszta, kiváló minőségű halolaj, ami kis méretű, vadon fogott halakból származik, egyedülálló 20/10-es EPA/DHA aránnyal. Tartalmaz továbbá 40% hidegen sajtolt, a betakarítás hagyományos ideje előtt leszűretelt olajbogyókból kivont extra szűz olívaolajat, természetes eredetű, lanolinból kivont D ₃ -vitamint és tokoferolokat, amelyek az E-vitamin természetes formái.
Az omega-3 formái:	Halolajunkat tiszta és természetes módon vonják ki a zsíros halak húsából, így változatlanul megőrizve az omega-3 zsírsavak triglicerid formáját. Gyártónk világszerte ismert feldolgozási módszerei megőrzik az olaj természetes tápanyagtartalmát, így biztosítva, hogy a termék egy teljes spektrumú omega-3 étrend-kiegészítő legyen.
Összetevők:	Biológiailag jól hasznosuló, etikusan és fenntartható módon előállított, teljesen természetes összetevők, beleértve az ízesítéshez használt anyagokat is. Nem adunk hozzájuk mesterséges színezéket, ízesítőket vagy tartósítószereteket.
Az EPA és DHA aránya:	Válogatott forrásból származó halolajunknak egyedülálló a minősége. Az optimális 20/10 arány biztosítja, sőt meg is haladja az EPA és DHA omega-3 zsírsavak ajánlott napi adagját.  (A BalanceOil+ Orange Lemon Mint termékben található átlagos mennyiség)
Halfajták:	Kis méretű, vadon fogott zsíros halakból – szardíniából, makrélából és szardellából – kivont legmagasabb koncentrációjú, legtisztább, hatékony omega-3.
Halászati helyek:	Az a stratégiánk, hogy a halakat a Csendes- és az Atlanti-óceán hideg, érintetlen vizeiből szerezzük be. Az optimális frissesség és minőség biztosítása érdekében az évszakok által meghatározott elérhetőség, illetve az egészséges környezet alapján választjuk ki a legjobb helyet.
Fenntarthatósági kötelezettségvállalás:	Környezetvédelmi felelősségvállalásunkat, etikus gyakorlatainkat és hulladékmentes politikánkat alátámasztja, hogy fenntartható módon, kizárólag minősített halászatoktól szerezzük be a halakból kinyert olajat, mielőtt azt a halolaj gyártásában a világon vezető szerepet betöltő Lysi feldolgozza Izlandon. Minden nyusedékből értékes kollagén és halliszt lesz.
Frissesség:	A Zinzino betartja az Európai Gyógyszerkönyv szigorú szabványát (EP), sőt a kötelező irányelveken túlmenően megfelel a Global Organization for EPA and DHA Omega-3 (GOED), a Nemzetközi Halolaj Szabványok (IFOS) program, az Egészségügyi Világszervezet (WHO) halolaj-monográfiája, valamint a kaliforniai Proposition 65 által meghatározott önkéntes szabványoknak is. Ez az elkötelezettség biztosítja, hogy a halolajat tartalmazó termékeink megfeleljenek a tisztaság, a hatékonyság és a frissesség legmagasabb követelményeinek.
Toxicológiai ellenőrzés:	A Lysi komoly nehézfém- és nyersanyag-elemzéseket végez a halolajon a szigorú uniós előírások betartása és a legnagyobb tisztaság biztosítása érdekében, így messze a megállapított biztonsági határértékek alatt tartja azok szintjét.
Antioxidánsok keveréke:	Az omega-3 optimális felszívódásának biztosítása, valamint az oxidáció megelőzése érdekében készítményünk hidegen sajtolt, extra szűz olívaolajat is tartalmaz, a betakarítás hagyományos ideje előtt leszűretelt olajbogyókból kivont polifenollokkal, valamint GMO-mentes, erősen finomított, szójaolajból származó, természetes, kevert tokoferolokat.
TOTOX-érték:	A TOTOX kiszámításához használt alapvető egyenlet csak tiszta, ízesítetlen halolajok esetében érvényes. A termékünk esetében ez az érték a polifenolok hozzáadása előtt 2,3 és 12 között van, ami jóval a GOED által meghatározott határértékek alatt van.
Olajok stabilitási indexe (OSI):	A 35 órás OSI-értékkel a BalanceOil+ kivételes stabilitást és minőséget mutat, ami felülmúlja a TOTOX szabványos mérőszámait. Ez az index, amely az avasodás modern mutatóit használja, hatékonyan jelzi előre olajaink eltarthatósági idejét ellenőrzött, 70 fokos környezetben, továbbá igazolja, hogy az antioxidánsaink hatékonyan őrzik meg a hosszan tartó frissességet.
Íz és emészthetőség:	Többféle természetes ízben és kiszerezésben kaphatóak a termékeink, beleértve a könnyen emészthető folyékony formát, a könnyen lenyelhető kapszulákat, egy vízben oldódó formulát, valamint a tengeri mikroalgákból és Ahiflower®-olajból származó vegán alternatívát. Egyedülálló, saját magunk által kifejlesztett keverékünk biztosítja, hogy mindenkinek a rendelkezésére álljon egy olyan olaj, ami megfelel az ízlésének és az étrendi igényeinek.
Harmadik fél által kiállított tanúsítványok:	Friend of the Sea, Informed Sport, The Vegan Society, Halal, GMP, EU és EFSA. 